

Звенья одной цепи

«Молодежный защитник климата» COP29 по Азербайджану встретила с представителями молодежных организаций Кении

27 февраля состоялась встреча «Молодежного защитника климата» COP29 по Азербайджану Лейлы Гасановой с представителями действующих в Кении молодежных организаций. Встреча была организована при поддержке посольства Азербайджана в Кении, Национального совета молодежи этой страны и Совета НПО.

Как сообщили в посольстве, во встрече, проведенной в рамках поездки Лейлы Гасановой в составе делегации Азербайджана в Найроби для участия в 6-м заседании Ассамблеи ООН по окружающей среде, участвовали представители около 30 молодежных организаций, действующих в Кении, официальные лица советов молодежи и НПО.

Звенья одной цепи

В качестве почетной гостыи на мероприятии присутствовала руководитель «Фонда деятельности умного механизированного сельского хозяйства и окружающей среды во имя человечества и устойчивого развития» (Smachs Foundation) Шарлин Руто, носящая в Кении титулы «Молодежный чемпион», «Чемпион по климатической деятельности».

На встрече, проведенной в формате панельных дискуссий, было отмечено, что борьба с изменением климата, являющимся общей проблемой человечества, возможна лишь в рамках взаимной поддержки и совместной деятельности. Достижение этой общечеловеческой цели не следует рассматривать как ответственность только международных организаций. Каждый человек, а также НПО, молодежные организации, деловые кру-

⇒ 1

ги, благотворители и местные общины должны мобилизоваться во имя охраны окружающей среды. Было подчеркнуто, что молодежи принадлежит особая роль в том, чтобы решение климатических проблем постоянно оставалось на повестке дня.

Лейла Гасанова сказала, что мультикультуральное наследие Азербайджана, расположенного на стыке Востока и Запада, послужит консолидации всех сторон на COP29, сплотит вокруг себя не только государства, но и молодежь, а также организации гражданского общества.

На встрече говорилось о сотрудничестве с местными органами власти для поддержки молодых активистов в климатической сфере, новаторов и предпринимателей.

Посол Султан Гаджиев подчеркнул, что конференция COP29, которая в этом году пройдет в Баку, совпадает по времени с 20-й годов-



щиной установления дипломатических отношений между Азербайджаном и Кенией и создает благоприятную почву для дальнейшего укрепления динамично развивающегося сотрудничества с Кенией, являющейся одним из лидирующих государств Африки в области деятельности по окружающей среде. Для того, чтобы одержать победу в борьбе с изменением климата,

в первую очередь должно изменить отношение человечества к этой проблеме, сказал он.

Отметив значение встречи, почетная гостыя мероприятия Шарлин Руто высоко оценила расширение взаимодействия для оказания поддержки деятельности, инициатив молодежи в решении проблем окружающей среды. Она рассказала о проектах, реализуемых в Кении

в области климата, участии в них молодежи и организаций гражданского общества, накопленном прогрессивном опыте.

На встрече состоялся обмен мнениями о важности роли молодежных организаций на COP29, возможностях совместных инициатив и сотрудничества между Кенией и Азербайджаном, а также на региональном уровне, были даны ответы на вопросы.